
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 304
van ELS STERCKX
datum: 17 december 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ZOO Antwerpen  -  Voedseltekort

Op vraag van de overheid is de ZOO Antwerpen gesloten. Wij vernemen dat er een 
voedseltekort dreigt/is voor de dieren. De zoo wil de beste zorgen garanderen voor hun 
dieren, maar door gebrek aan inkomsten komen ze in een uitzichtloze situatie terecht. De 
buitenruimte van de zoo coronavrij openstellen zou de zoo de mogelijkheid geven wat 
inkomsten te genereren die in het belang van de dieren noodzakelijk zijn.

1. Zal de minister initiatieven nemen om de buitenruimte van de zoo open te stellen?

Zo ja, binnen welke termijn?

Zo niet, waarom niet?

2. Welke andere initiatieven zal de minister nemen in het belang van het welzijn van de 
dieren?

3. Hebben er inspecties plaatsgevonden tussen maart 2020 en heden om het welzijn 
van de dieren te controleren?

Zo ja, hoeveel? Wat zijn de resultaten van de inspecties? 

Zo niet, waarom niet?

4. Welke initiatieven zal de minister nemen om het welzijn van de dieren te 
garanderen? Binnen welke termijn? Graag een stappenplan.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 304 van 17 december 2020
van ELS STERCKX

1. De maatregelen en eventuele versoepelingen ervan worden op federaal niveau 
afgesproken. Ik heb de vraag laten stellen aan het federaal overlegcomité om tot 
heropening van de dierentuinen over te gaan. De eindbeslissing komt echter toe aan 
het federaal overlegcomité.

2-4.Het is me niet duidelijk welke initiatieven u suggereert om “het dierenwelzijn te 
garanderen”. Ik plan geen specifieke, coronagerelateerde initiatieven ter 
ondersteuning van het welzijn van de dieren in ZOO Antwerpen of in andere Vlaamse 
dierentuinen.

3. Er heeft geen inspectie plaatsgevonden in ZOO Antwerpen in de periode maart 2020 
tot heden. Dit stond evenmin gepland.


